
匿名性を担保とした学校評価に関わるアンケート結果【後期】

【評価：①大いにそう思う　②だいたいそう思う　③そう思う　④そう思わない　⑤思わない】

１　授業評価に関わる質問項目【生徒】　実施日　令和6年1月18日（木） 令和３年度～５年度のデータ（％）

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

① 45.0% 40.4% 42.5% 40.0% 43.4% 40.7% 36.1% 34.3% 35.6% 33.6% 35.1% 34.2%
② 43.3% 42.9% 37.9% 42.0% 46.3% 47.3% 40.3% 39.5% 33.7% 37.1% 45.8% 46.9%
③ 8.8% 13.1% 13.1% 13.7% 7.9% 9.7% 18.2% 19.9% 20.2% 21.0% 13.4% 14.0%
④ 1.9% 1.9% 1.5% 1.2% 1.3% 0.8% 2.9% 4.0% 4.7% 4.2% 1.5% 2.6%
⑤ 1.0% 1.7% 1.3% 3.1% 1.1% 1.5% 2.5% 2.4% 2.1% 4.2% 4.2% 2.2%

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

① 39.8% 38.3% 39.4% 34.4% 41.7% 38.6% 33.9% 33.5% 33.0% 27.7% 34.8% 32.9%
② 38.3% 37.4% 31.7% 37.9% 42.4% 46.4% 40.1% 36.4% 35.0% 39.2% 46.0% 42.3%
③ 15.3% 18.4% 18.9% 19.1% 11.5% 10.6% 19.4% 23.1% 21.7% 22.7% 14.0% 20.2%
④ 4.1% 3.4% 3.7% 3.9% 1.7% 1.6% 3.9% 4.5% 4.0% 5.0% 2.1% 2.4%
⑤ 2.5% 2.6% 2.7% 4.8% 2.6% 2.9% 2.6% 2.5% 2.6% 5.4% 3.0% 2.2%

２　学校評価に関わる質問項目【生徒】　実施日　令和6年1月18日（木） 令和３年度～５年度のデータ（％）

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

① 36.0% 36.6% 41.6% 40.6% 17.5% 14.1% 14.7% 17.8% 14.0% 12.7% 45.0% 38.2%
② 35.6% 36.2% 39.1% 40.1% 36.9% 38.2% 39.1% 38.0% 35.3% 30.0% 34.4% 40.6%
③ 28.4% 27.2% 19.3% 19.3% 33.8% 36.5% 28.4% 27.7% 39.6% 37.6% 15.0% 12.4%
④ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 3.5% 7.6% 7.0% 7.3% 6.6% 2.5% 3.5%
⑤ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 7.6% 10.2% 9.4% 3.4% 13.2% 3.1% 5.3%

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

① 32.9% 29.1% 34.8% 25.4% 18.1% 21.2% 19.6% 19.7% 21.3% 16.2%
② 40.9% 37.6% 35.3% 33.0% 48.8% 41.8% 50.2% 41.3% 40.1% 37.6%
③ 17.3% 22.5% 18.8% 22.3% 25.0% 25.9% 20.4% 29.1% 27.1% 30.0%
④ 4.4% 5.2% 6.8% 8.6% 4.4% 3.5% 4.9% 7.0% 8.2% 7.6%
⑤ 4.4% 5.6% 4.4% 10.7% 3.8% 7.6% 4.9% 2.8% 3.4% 8.6%

２　学校評価に関わる質問項目【保護者】　実施日　令和５年12月22日（金）～令和6年1月15日（月）

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

① 38.2% 31.1% 35.7% 26.8% 10.5% 17.2% 6.6% 7.8% 23.2% 14.3% 36.8% 43.1%

② 44.1% 46.6% 28.6% 28.6% 73.7% 69.0% 72.1% 70.9% 62.5% 73.2% 54.4% 50.0%
③ 17.7% 22.3% 35.7% 44.6% 14.0% 12.1% 19.9% 16.5% 14.3% 8.9% 7.0% 3.4%
④ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.7% 1.5% 3.9% 0.0% 1.8% 1.8% 3.4%
⑤ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

① 19.1% 26.2% 30.4% 21.4% 10.5% 12.1% 7.4% 9.7% 12.5% 14.3%
② 57.4% 53.4% 50.0% 62.5% 57.9% 60.3% 65.4% 64.1% 58.9% 51.8%
③ 21.3% 14.6% 19.6% 12.5% 28.1% 20.7% 25.0% 23.3% 25.0% 28.6%
④ 2.2% 5.8% 0.0% 1.8% 3.5% 6.9% 1.5% 2.9% 1.8% 3.6%
⑤ 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.8% 1.8%
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質問１ 自分は授業中，集中して先生の話を聞き，学習に取り組んでいる。

質問２ 授業の進度や難易度は自分にとって適切である。

質問３ 先生は興味関心や学習意欲を高め，わかりやすく充実した授業を行っている。

質問４ 学習内容について，自ら興味関心を持って更に深めるように努力している。（H29年度追加）

質問１ 全体として、本校の教育活動について、どう思いますか。（R4年度変更）

質問２ 担任は，一人ひとりの生徒を大切にして，クラスが楽しく安心できる場所になるように努力している

と思いますか。

質問３ 全体として，学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め，わかりやすく充実した授業を

行っていると思いますか。

質問４ 現在、コロナ感染対策をとりながら通常授業をしていますが、学校のコロナ感染症防止の対応に

ついて評価できますか。 〈新型コロナウイルス感染症〉5類移行に伴い実施しないこととした

 


